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Gracias por llamar a Beneficios Tenokra. Mi nombre es Francesca, ¿cómo está? Hola,
Francesca. Buenas tardes, con Antony. ¿Cómo lo puedo asistir? Eh, es que me llegó un
mensaje, eh, para los beneficios. Okey. Amor, ¿cuál es el propósito de la llamada? Por favor.
Sí, me llegó un mensaje invitándome que debía comunicarme a este número para los
beneficios, que tengo treinta días para-- del-- para obtener los beneficios. ¿Qué beneficios?
Están hablando sobre la aseguranza médica que ofrece su agencia temporal. Ah, okey, okey.
Sí, señor. Es que no era claro. Okey, vale, muchas gracias. No hay de qué. ¿No estaba
interesado en aseguranza? No, ya tengo mi protección asegurada. ¿Con cuál agencia
temporal trabaja usted? Con Partners. Okey. Ellos no tienen ningún tipo de autoinscripción.
Lo único que lo inscriben es si usted lo pide. Se puede simplemente ignorar los mensajes, si
desea. Okey, vale, gracias. No hay de qué. Que tenga buen día. Buen día.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Gracias por llamar a Beneficios Tenokra. Mi nombre es Francesca,
¿cómo está?

Speaker speaker_1: Hola, Francesca. Buenas tardes, con Antony.

Speaker speaker_0: ¿Cómo lo puedo asistir?

Speaker speaker_1: Eh, es que me llegó un mensaje, eh, para los beneficios.

Speaker speaker_0: Okey. Amor, ¿cuál es el propósito de la llamada? Por favor.

Speaker speaker_1: Sí, me llegó un mensaje invitándome que debía comunicarme a este
número para los beneficios, que tengo treinta días para-- del-- para obtener los beneficios.
¿Qué beneficios?

Speaker speaker_0: Están hablando sobre la aseguranza médica que ofrece su agencia
temporal.

Speaker speaker_1: Ah, okey, okey.

Speaker speaker_0: Sí, señor.

Speaker speaker_1: Es que no era claro. Okey, vale, muchas gracias.

Speaker speaker_0: No hay de qué. ¿No estaba interesado en aseguranza?



Speaker speaker_1: No, ya tengo mi protección asegurada.

Speaker speaker_0: ¿Con cuál agencia temporal trabaja usted?

Speaker speaker_1: Con Partners.

Speaker speaker_0: Okey. Ellos no tienen ningún tipo de autoinscripción. Lo único que lo
inscriben es si usted lo pide. Se puede simplemente ignorar los mensajes, si desea.

Speaker speaker_1: Okey, vale, gracias.

Speaker speaker_0: No hay de qué. Que tenga buen día.

Speaker speaker_1: Buen día.


